
 

Sinteza ședinței comune a Comisiilor de Lucru A.T.O.P.  

- 21 decembrie 2023 -   

Ordinea de zi : 

 

I. Aprobarea Hotărârii A.T.O.P. nr.8/21.12.2023 privind validarea domnului comisar șef de 

poliție CIOBOTICI Silviu, împuternicit șef al Inspectoratului de Poliție Județean Bacău, 

ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Bacău în mandatul 2020-2024.  

Prezintă: ▪ Dl. consilier județean Vasile ISVORAN, președintele A.T.O.P. Bacău 

 

II. Informare privind participarea domnului Vasile Isvoran, președintele A.T.O.P. Bacău la 

lucrările Adunării Generale și ale Consiliului Director „A.N.A.T.O.P.”, din București, în 

perioada 14-15 decembrie 2023.  

Prezintă: ▪ Dl. consilier județean Vasile ISVORAN, președintele A.T.O.P. Bacău 

 

III. Informare privind participarea în sistem integrat, a structurilor M.A.I din județul Bacău la 

activitățile de menținere și asigurare a climatului de sigurantă publică pe timpul 

sezonului rece și în contextul sărbătorilor de iarnǎ 2023/2024  

Prezintă: ▪ Dl. comisar-șef de poliție Silviu CIOBOTICI, împuternicit șef al I.P.J. 

Bacău 

 

IV. Diverse. 

În deschiderea lucrărilor, un grup de voluntari din cadrul I.S.U.J. Bacău a indus o reală 

atmosferă specifică sărbătorilor de iarnă, interpretând colinde tradiționale românești, apreciate 

unanim de toți cei prezenți în sala de ședință. După epuizarea acestui moment, s-a trecut la 

dezbateri. 

 

La primul punct al ordinii de zi, în baza prevederilor art.17 alin.(2) și alin.(5) din Legea 

nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, ale art.9 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a autorităţii 

teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002, precum și 

Hotărârea Consiliului Judeţean Bacău nr.219/2020 privind validarea desemnării nominale a 

membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Bacău pentru mandatul 2020-2024, cu 

modificările ulterioare, luând în considerare adresa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică 



Bacău nr.303/27.11.2023, înregistrată la Consiliul Județean Bacău sub nr.31.404/27.11.2023 

prin care au fost comunicate adresele Inspectoratului de Poliție Județean Bacău 

nr.67.245/10.11.2023 și nr.67.327/16.11.2023, însoțite de Ordinul nr. II/2212/08.11.2023 al 

viceprim-ministrului, ministrul afacerilor interne, s-a votat în unanimitate validarea ca membru 

al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Bacău în mandatul 2020-2024, a domnului 

comisar-sef de poliție Ciobotici Silviu, împuternicit șef al Inspectoratului de Poliție 

Județean Bacău. 

 

La punctul II al ordinei de zi, domnul consilier județean  Vasile ISVORAN – 

președintele A.T.O.P.  a făcut o prezentare a ședinței Consiliului Director al A.N.A.T.O.P. ce 

s-a desfășurat la București în data de 14 decembrie 2023. Cu această ocazie au fost supuse 

discuțiilor și dezbaterii, informarea privind activitățile derulate de la ultima întâlnire, 

prezentarea situației financiare, propunerile de aderare de noi membrii în A.N.A.T.O.P., 

desemnarea contabilului și cenzorului Asociației și respectiv, prezentarea spre aprobare a 

propunerilor ce vor fi înaintate domnului Viceprim-Ministru, Ministrul Afacerilor Interne – 

Cătălin Predoiu, pentru eficientizarea structurilor de ordine publică. 

 

În ce privește punctul III de pe ordinea de zi referitor la prezentarea Informării privind 

participarea în sistem integrat, a structurilor M.A.I din județul Bacău la activitățile de menținere 

și asigurare a climatului de siguranță publică pe timpul sezonului rece și în contextul 

sărbătorilor de iarnǎ 2023/2024, prezentată de dl. comisar-șef de poliție Silviu CIOBOTICI, 

împuternicit șef al I.P.J. Bacău, materialul a fost distribuit către toți membrii A.T.O.P., fiind 

detaliate, următoarele obiective: 

- asigurarea unei prezențe sporite și active a dispozitivelor de ordine publică, pentru 

asigurarea caracterului preventive și consolidarea încrederii populației în forțele de 

menținere a ordinii publice; 



- asigurarea/restabilirea ordinii publice, respective asigurarea protecției participanților, pe 

timpul desfășurării manifestărilor publice; 

- asigurarea desfășurării fluente și în siguranță a circulației rutiere pe drumurile publice și 

adoptarea unor măsuri suplimentare, specifice sezonului rece, pentru prevenirea 

producerii accidentelor rutiere; 

- verificarea respectării normelor legale privind importul, depozitarea, comercializarea ori 

utilizarea articolelor pe bază de amestecuri pirotehnice; 

- exercitarea activităților de control, potrivit legii, asupra deținerii, portului și folosirii armelor, 

munițiilor, materialelor explozive și substanțelor periculoase, precum și asupra funcționării 

poligoanelor de tragere; 

- derularea acțiunilor specifice pentru prevenirea și combaterea tăierii și comercializării 

ilegale a arborilor, inclusiv a Pomilor de Crăciun; 

- executarea controalelor tehnice și a intervențiilor pirotehnice pentru prevenirea, 

descoperirea și neutralizarea dispozitivelor explozive amplasate în zone publice; 

- asigurarea capacității de intervenție cu resurse din categoria structurilor de acțiuni speciale 

și antiteroriste, în vederea asigurării unei riposte imediate și eficiente pentru contracararea 

eventualelor amenințări teroriste, respectiv a evenimentelor cu impact major în planul 

ordinii și siguranței publice; 

- asigurarea cu celeritate a unui răspuns instituțional, coerent și coordonat, la apariția unor 

situații de urgență. 

La capitolul ”DIVERSE”, reprezentantul societății civile – Gabriel Bălan a solicitat 

explicații din partea reprezentanților IPJ Bacău, cu privire la încălcarea flagrantă a legii privind 

circulația pe drumurile publice, din partea unor exponenți ai autorității locale, care aplică 

măsuri diferite. Astfel, strada Nordului din municipiul Bacău bate prin indiferența Biroului de 

Poliție Rutieră, toate recordurile, prin faptul că pe o distanță de 800 m deși sunt aplicate un 

număr de 7 bumpere, în data de 19 decembrie, o societate care nu are contract cu 

municipalitatea de a efectua lucrări/amenajări pe drumurile publice, monta pe respectiva 

strada încă 6 bumpere, dublând astfel numărul acestora, fără aprobările necesare.  

În această situație, reprezentantul societății civile a întrebat unde este reacția Poliției Rutiere? 

În intervenția – răspuns, domnul comisar șef de poliție Adrian Tuluc a precizat că 

suplimentarea numărului de bumpere de la 2 respectiv la 6 a fost aprobată de Biroul Poliției 

Rutiere în data de 21 decembrie, în baza solicitării nr. 209111/18.12. 2023, semnată de 

viceprimarul mun. Bacău Liviu Miroșeanu. 

 

Concluzia discuțiilor a fost că indiferent de modul în care se încearcă  justificarea unor 

astfel de decizii, există un mare semn de întrebare faptul că o cere depusă pe data de 18 

decembrie este soluționată în doar 3 zile, dar firma neautorizată de a executa intervenții pe 

drumurile pubice a trecut la montarea limitatoarelor de viteză cu 2 zile înainte de obținerea 



avizului. Ținând cont de faptul că majoritatea bumperelor sunt montate în mod abuziv, s-a 

solicitat intervenția rapidă a poliției rutiere pentru respectarea legalității și siguranței rutiere. 

În încheire, reprezentantul societății civile, domnul Sorin Umbrărescu a reiterat faptul 

că respectarea ordinii publice în spiritul și litera legii nu este o opțiune, ci o obligație, iar în 

asumarea unor decizii trebuie să primeze legea și interesul comunității, excluzînd orice fel de 

interpretări care pot afecta buna funcționare a instituțiilor abilitate cu menținerea siguranței și 

ordinii publice, dar mai ales imaginea acestor organisme, care poate conduce la scăderea 

nivelului de încredere în rândul populației. 

 

Președintele A.T.O.P. Bacău 

                                     Consilier județean Vasile Isvoran       


